
 
Pregunta 30 

Y pensando en la comunidad en la que usted vive usted diría que… 
 

1. En general, se puede confiar en la gente 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de acuerdo 35 6,8% 48 6,9% 26 5,4% 27 7,6% 18 7,0% 12 9,8% 24 5,9% 31 5,8% 26 10,0% 2 20,0% 25 9,1% 46 6,7% 12 4,8% 83 6,8% 

De acuerdo 190 36,8% 226 32,3% 146 30,5% 128 36,0% 98 38,0% 44 36,1% 124 30,5% 177 32,9% 112 42,9% 3 30,0% 82 29,9% 223 32,3% 111 44,4% 416 34,2% 

En desacuerdo 222 43,0% 335 47,9% 251 52,4% 153 43,0% 100 38,8% 53 43,4% 201 49,5% 256 47,6% 95 36,4% 5 50,0% 120 43,8% 332 48,0% 105 42,0% 557 45,8% 

Muy en desacuerdo 65 12,6% 88 12,6% 55 11,5% 45 12,6% 41 15,9% 12 9,8% 55 13,5% 72 13,4% 26 10,0%   46 16,8% 87 12,6% 20 8,0% 153 12,6% 

Ns/Nr 4 ,8% 2 ,3% 1 ,2% 3 ,8% 1 ,4% 1 ,8% 2 ,5% 2 ,4% 2 ,8%   1 ,4% 3 ,4% 2 ,8% 6 ,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
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2. Si uno tiene un problema siempre hay alguien dispuesto a ayudar 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de acuerdo 61 11,8% 72 10,3% 48 10,0% 41 11,5% 28 10,9% 16 13,1% 38 9,4% 57 10,6% 35 13,4% 3 30,0% 33 12,0% 76 11,0% 24 9,6% 133 10,9% 

De acuerdo 366 70,9% 485 69,4% 344 71,8% 236 66,3% 186 72,1% 85 69,7% 283 69,7% 384 71,4% 177 67,8% 7 70,0% 191 69,7% 483 69,9% 177 70,8% 851 70,0% 

En desacuerdo 79 15,3% 120 17,2% 80 16,7% 67 18,8% 35 13,6% 17 13,9% 71 17,5% 87 16,2% 41 15,7%   39 14,2% 118 17,1% 42 16,8% 199 16,4% 

Muy en desacuerdo 8 1,6% 15 2,1% 6 1,3% 6 1,7% 7 2,7% 4 3,3% 13 3,2% 5 ,9% 5 1,9%   8 2,9% 10 1,4% 5 2,0% 23 1,9% 

Ns/Nr 2 ,4% 7 1,0% 1 ,2% 6 1,7% 2 ,8%   1 ,2% 5 ,9% 3 1,1%   3 1,1% 4 ,6% 2 ,8% 9 ,7% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

3. Las personas en mi comunidad tiene valores similares a los míos 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de acuerdo 45 8,7% 48 6,9% 28 5,8% 25 7,0% 24 9,3% 16 13,1% 35 8,6% 35 6,5% 21 8,0% 2 20,0% 22 8,0% 58 8,4% 13 5,2% 93 7,7% 

De acuerdo 353 68,4% 441 63,1% 298 62,2% 233 65,4% 180 69,8% 83 68,0% 258 63,5% 348 64,7% 180 69,0% 8 80,0% 173 63,1% 441 63,8% 180 72,0% 794 65,3% 

En desacuerdo 91 17,6% 180 25,8% 127 26,5% 79 22,2% 45 17,4% 20 16,4% 94 23,2% 128 23,8% 49 18,8%   65 23,7% 163 23,6% 43 17,2% 271 22,3% 

Muy en desacuerdo 13 2,5% 16 2,3% 16 3,3% 7 2,0% 5 1,9% 1 ,8% 12 3,0% 12 2,2% 5 1,9%   11 4,0% 11 1,6% 7 2,8% 29 2,4% 

Ns/Nr 14 2,7% 14 2,0% 10 2,1% 12 3,4% 4 1,6% 2 1,6% 7 1,7% 15 2,8% 6 2,3%   3 1,1% 18 2,6% 7 2,8% 28 2,3% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

4. Para mi ser un miembro de mi comunidad es importante para saber quien soy 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de acuerdo 39 7,6% 63 9,0% 34 7,1% 25 7,0% 30 11,6% 13 10,7% 36 8,9% 39 7,2% 26 10,0% 1 10,0% 23 8,4% 58 8,4% 21 8,4% 102 8,4% 

De acuerdo 354 68,6% 461 66,0% 306 63,9% 235 66,0% 187 72,5% 87 71,3% 282 69,5% 356 66,2% 169 64,8% 8 80,0% 179 65,3% 467 67,6% 169 67,6% 815 67,1% 

En desacuerdo 95 18,4% 141 20,2% 109 22,8% 76 21,3% 33 12,8% 18 14,8% 71 17,5% 111 20,6% 54 20,7%   57 20,8% 133 19,2% 46 18,4% 236 19,4% 

Muy en desacuerdo 15 2,9% 26 3,7% 22 4,6% 14 3,9% 3 1,2% 2 1,6% 8 2,0% 24 4,5% 9 3,4%   8 2,9% 21 3,0% 12 4,8% 41 3,4% 

Ns/Nr 13 2,5% 8 1,1% 8 1,7% 6 1,7% 5 1,9% 2 1,6% 9 2,2% 8 1,5% 3 1,1% 1 10,0% 7 2,6% 12 1,7% 2 ,8% 21 1,7% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 
 
 




